

Ардыоны муниципалон районы газет.
Газета Ардонского муниципального района.

РУЖЕ СВЕТИ

Газета
основана
в 1939
году.

2012 АЗЫ 4 ОКТЯБРЬ,
КЕФТЫ МЭЙ,
ЦЫППÆРÆМ

4 ОКТЯБРЯ 2012 ГОДА,
ЧЕТВЕРГ

№ 108
(10714)

www.gazetaruchs.ru

ЛЮДИ БЛАГОРОДНОЙ И ОТВЕТСТВЕННОЙ ПРОФЕССИИ

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником — Всемирным днем учителя!

Человечество во все времена преклонялось перед благородной профессией учителя. Именно педагоги дают нам первые уроки честности, правдивости, доброты и справедливости.

Жизнь всегда предъявляет к учителям самые высокие требования: сегодня необходимо обладать не только специальными знаниями, владеть новейшими средствами и методиками обучения, но и осознавать глубокие перемены в обществе. Теперь как никогда важно научить детей самостоятельно мыслить, принимать решения и нести ответственность за свой выбор.

Именно вы, учителя, воспитываете подрастающее поколение, формируя интеллектуальный потенциал города и района. Наши школы сильны традициями, педагогическими кадрами, учениками. И неоспоримая заслуга в этом вас, талантливых, профессиональных, искренне преданных делу энтузиастов. Каждый день вы вкладываете свои знания и жизненный опыт в умы нового поколения, учите их творчески мыслить и принимать решения в реалиях времени. И от вас во многом зависит, с какими знаниями, духовными ценностями они вступят во взрослую жизнь. Низкий поклон вам, уважаемые педагоги и воспитатели Ардонского района. Примите слова благодарности за преданность профессии, неравнодушие, мудрость, внимание и заботу, за доброту ваших сердец, готовность распахнуть двери школы, классного кабинета и свою душу для каждого ребенка!

От всей души желаю вам крепкого здоровья, жизненного благополучия, творческих удач и искренней любви учеников!

Тамерлан ГУСОВ,
глава Ардонского
района.

ТВОРЧЕСКИХ СВЕРШЕНИЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ!

Коллектив Территориального управления Федеральной службы финансово-бюджетного надзора в Республике Северная Осетия — Алания во главе со своим руководителем **Станиславом Баскаевым** поздравляет работников управления образования администрации местного самоуправления Ардонского района с получением гранта в сфере образования по результатам мониторинга эффективности деятельности органов местного самоуправления Республики Северная Осетия — Алания за 2011 год.

Желаем вам и всем работникам образования в преддверии наступающего Дня учителя крепкого здоровья, удачи, новых профессиональных побед и реализации всех намеченных планов!

С ДНЕМ УЧИТЕЛЯ!

Дорогие работники образования!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником — Днем учителя!

Учитель вводит маленького человека в мир познания окружающей действительности, пробуждает и утверждает в его душе благородные чувства, воспитывает человеческое достоинство, веру в доброе начало в человеке. Вам благодарны сотни и сотни людей за любовь к юному поколению, за мудрость и терпение, за удивительную способность вселять в сердца людей самые добрые помыслы и светлые надежды.

Желаю вам удачи, оптимизма, новых открытий, доброго здоровья, неиссякаемой творческой энергии, добрых, талантливых и отзывчивых учеников!

Казбек ЕНАЛДИЕВ,
начальник управления
образования района.



• ЗАСЛУЖЕННАЯ НАГРАДА

ГРАНТ — АРДОНСКОМУ РАЙОНУ

В Северной Осетии оценили эффективность деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов. По результатам проведенного мониторинга признаны победителями в сфере муниципального управления — городской округ Владикавказ, в сфере здравоохранения — Кировский район; в сфере образования — Ардонский район; в сфере жилищно-коммунального хозяйства — Моздокский. Все они награждены поощрительными грантами.

Как пояснила нам заместитель начальника управления образования района **Светлана Тавгазова**, в целях реализации Указа Президента РФ от 28 апреля 2008 года № 607 "Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления

городских округов и муниципальных районов" органы исполнительной власти республики провели экспертный анализ представленных муниципальными образованиями показателей деятельности за 2011 год и планируемых значений за 2012 — 2014 годы. Мониторинг проводился в соответствии с федеральной методикой. В расчет оценки эффективности деятельности брались успехи в муниципальном управлении и инвестиционная привлекательность территорий, результаты в здравоохранении, образовании, развитии жилищно-коммунального комплекса. Было учтено и мнение населения. В частности, удовлетворенность людей деятельностью органов местного самоуправления, в том числе — их информационной

открытостью, качеством предоставления услуг в сфере здравоохранения, культуры, образования, дошкольного и дополнительного образования, а также жилищно-коммунального хозяйства. Вся проделанная работа направлена на улучшение качества деятельности органов местного самоуправления и повышение уровня жизни населения республики. А выделенные гранты — это дополнительный стимул муниципальным образованиям для достижения поставленных целей и наиболее полного и качественного исполнения своих полномочий.

Мы поздравляем коллектив управления образования АМС района с победой и желаем им новых успехов и достижений!

Эльза ЛАЗАРОВА.

• ПРОФИЛАКТИКА

Операция "Дети ЮГА"

В Ардонском районе завершилась двухнедельная профилактическая операция "Дети Юга", которая проводилась управлением федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков по РСО — А во взаимодействии с сотрудниками ОУП ПДН ОМВД России по Ардонскому району, управлением образования АМС, Центром социализации молодежи. Цель операции — пресечение и раскрытие правонарушений среди подростков, выявление родителей, употребляющих наркотики, и в этой связи злостно уклоняющихся от воспитания детей; проведение правовой пропаганды, направленной на формирование здорового образа жизни у несовершеннолетних.

В рамках мероприятия были осуществлены проверки мест массового пребывания подростков, инспектированы объекты торговли, транспорта, образовательные и досуговые учреждения на предмет выявления детей, допускающих немедицинское потребление психотропных веществ.

Службой ПДН ОМВД по Ардонскому району совместно с

УФСН России с 12 по 26 сентября проделана значительная работа. Проведено семь рейдов, в том числе и в ночное время суток, в ходе которых были выявлены и доставлены в райотдел полиции несовершеннолетние, находящиеся в общественных местах в ночное время без сопровождения взрослых лиц. В Ардонском аграрно-технологическом техникуме, СОШ № 2 и № 3 проведены профилактические мероприятия "Школа полиции". В ходе встреч сотрудники органов внутренних дел разъяснили, какие преступления и правонарушения распространены в отношении несовершеннолетних. Проведены также лекции, направленные на профилактику детской и подростковой преступности, наркомании и алкоголизма в молодежной среде.

Не секрет, что с начала 80-х годов стали отмечаться рост наркомании среди детей и подростков. В условиях, когда существует реальная угроза здоровью нации, роль подобных операций особо важна.

Магина БУГУЛОВА.

НЕДЕЛЯ БЕЗОПАСНОСТИ

В конце сентября в школах района завершилась "Неделя безопасности". В ее организации и проведении активное участие приняли и сотрудники ОМВД РФ по Ардонскому району. Инспектора ОГИБДД и ОПДН провели с учащимися старших классов беседы на тему: "Основные причины дорожно-транспортных происшествий" и прочитали для ре-

ганде **Мария Зубок**. — В ее рамках для школьников были проведены викторины, конкурсы рисунков, игры "Угадай дорожный знак" и "Светофор". Кроме того учащимся продемонстрирован фильм "Азбука дорожной безопасности".

Основная цель проводимых мероприятий — помочь детям сделать их маршрут от дома до школы безопасным. Еще раз



бят лекции "Безопасность на дорогах".

— "Неделя безопасности" в образовательных учреждениях района проходит ежегодно, — говорит инспектор по пропа-

напомнить им о том, что на улицах и дорогах нужно быть предельно внимательным и соблюдать все ПДД.

Эльза ЛАЗАРОВА

Близится 14 октября, день выборов в парламент республики. Для предотвращения провокационных и незаконных акций в день выборов, руководством МВД по РСО—Алания было принято решение о создании рабочей группы Оперативного штаба.

Уважаемые граждане!

Если вы стали очевидцем незаконных предвыборных агитационных акций и любых нарушений, связанных с выборной кампанией в парламент республики, вы можете сообщить об этом в рабочую группу ОШ МВД по РСО—А по круглосуточным телефонам: **59-40-86, 59-40-84.**